

Йошкар-Олинский технологический колледж – официальный бьюти-партнёр модного показа

Йошкар-Олинский технологический колледж выступил официальным бьюти-партнёром модного показа одежды KIDS FASHION SHOW RUSSIA, организованного Агентством и модельной школой TK MODELS SCHOOL & AGENCY под руководством Татьяны Казуто.

Студенты и преподаватели колледжа сделали причёски и макияж более 100 моделям в режиме нон-стоп: без перерыва, без остановки в течение 8 часов! Причем некоторым моделям причёски делали для каждого выхода, т.е. всего мастера сделали около 200 локонов, косичек, хвостов с завивкой, пучков. Для каждой модели был подобран макияж, соответствующий цветотипу и демонстрируемой коллекции.

Кроме того, Йошкар-Олинский технологический колледж представил на показе свою капсульную коллекцию, состоящую из десяти предметов одежды, которая была очень тепло встречена зрителями и отмечена аплодисментами.

По мнению директора колледжа Анатолия Ванюшина: «...Для колледжа – это не просто мероприятие, это – колоссальный опыт, возможность проявить себя в индустрии красоты и моды».

Таким образом, подготовка и проведение такого грандиозного шоу стали ярким примером сотрудничества колледжа и модельного агентства, образования и бизнеса в сфере бьюти-индустрии.



